



## HALLITUKSEN KOKOUS

Aika: Maanantai 31.3.2014, klo 18.00  
Paikka: 4501  
Läsnä: Topias Olkkonen, puheenjohtaja  
Otso Holttinen, sihteeri  
Janne Ukkonen  
Miisa Komulainen  
Miko Mehtäläinen  
Matti Rissanen  
Senni Bilund  
Sini Piiparinen  
Kaisa Köykkä, toimihenkilö  
Paula Takala, toimihenkilö (saapui kohdassa 15)  
Kenneth Nyman, toimihenkilö  
Miki Lahtinen, toimihenkilö  
Lauri Lenni-Taattola, toimihenkilö  
Tiia Tenhunen, toimihenkilö  
Kaisa Rimpiläinen, kiltakummi

### 1. KOKOUKSEN AVAAMINEN

Puheenjohtaja Topias Olkkonen avasi kokouksen klo 18:08.

### 2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

### 3. TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEEN

Esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi sellaisenaan.

### 4. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA

Hyväksyttiin 13.3.2014 pidetyn kokouksen pöytäkirja sellaisenaan.



## 5. ILMOITUSASIAT

- Kakkosten pääaineinfo tiistaina 1.4
- Rästitenttipäivä perjantaina 4.4
- Kotimaan rankka keskiviikkona 2.4
- SPR:n verenluovutuspäivä 8.4
- LTKY:n järjestyksenvalvojakurssi 11–12.4
- Kaplaakin saunis 8.4
- Accenture-peli ja case+case 8.4
- Tuutor-sitsit 8.4
- Teekkari- ja kylterielämään tutustuminen tiistaina 1.4
- Kaplaaki hopealle kiltakiekossa!

## 6. KILTAKUMMIN TERVEISET

Kaisa Rimpiläinen esitti kiltakummin terveiset.

## 7. EXCURSIOT

Päätettiin järjestää Kotiseutukursio 22.4.

Päätettiin Kotiseutukursion lippujen hinnoiksi Kaplaakin jäsenille 10 euroa ja 12 euroa muille killoille.

Päätettiin Kotiseutukursion lipunmyynnin ajankohdaksi maanantai-tiistai 14-15.4 klo 10-12.

Päätettiin, että Topias Olkkonen, Miisa Komulainen ja Sini Piiparinen myyvät lippuja maanantaina 14.4.

Päätettiin Kaisa Köykkä ja Tiia Tenhunen lippuja tiistaina 15.4

Päätettiin, että Otso Holttinen suunnittelee tapahtuman julisteen.



#### 8. FUKSITEHTÄVÄT 2014

Päätettiin, että Topias Olkkonen, Sini Piiparinen ja Miko Mehtäläinen pitävät rastia fuksitehtävissä.

Päätettiin rastin nimeksi: Ime sitä puikkoa.

Päätettiin rastin vastuuhenkilöksi Topias Olkkonen.

#### 9. WAPPUHALKO 2014

Päätettiin järjestää wappuhalko 17.4 logon maalauksen jälkeen Miisan luona.

Päätettiin suorittaa apinakalenterin kuvaukset wappuhalkossa.

Päätettiin kalenterin teemaksi julkkikset.

Päätettiin wappuhalkon vastuuhenkilöksi Miisa Komulainen.

#### 10. KAPLAAKIN LOGON MAALAUUS

Päätettiin maalata Kaplaakin logo Punkkerimäkeen 17.4.

Päätettiin ottaa neljä fuksia mukaan maalaukseen.

Päätettiin vastuuhenkilöksi Topias Olkkonen.

#### 11. KILTAHUONEEN LEHTITILAUS

Päätettiin aloittaa TIEDE-lehden tilaus

Päätettiin lopettaa Seiska-lehden tilaus.

Päätettiin, että Sini Piiparinen on vastuussa tilauksesta.



#### 12. KAPLAAKIN T-PAIDAT

Päätettiin, että Topias Olkkonen kilpailuttaa t-paitafirmoja.

#### 13. KV- JA ESTIEM

Päätettiin lähettää ESTIEM Council Meetingiin Istanbuliin Tiia Tenhunen ja Senni Bilund.

Päätettiin lähettää Nordic Re-Coordination Meetingiin Antti Kovalainen, Eeli Asukka, Tuomas Repo ja Kalle Ryymin.

#### 14. OPINTOASIAT

Päätettiin avata Tuta-opettaja äänestys Kaplaakin nettisivuille.

Keskusteltiin dekaanin tapaamisesta.

#### 15. YRITYSSUHDEASIAT

Keskusteltiin yrityssuhdeasioista.

#### 16. TALOUSASIAT

Päätettiin maksaa kuluja ja korvauksia yhteensä 11497,57 euroa.

#### 17. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

- Päätettiin siivota kiltahuone 13.4. klo 18.00
- Päätettiin ottaa fukseja viisi kappaletta avuksi.
- Päätettiin tilata killalle Beer Pong -pöytä.



## 18. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja Topias Olkkonen päätti kokouksen klo 19:55.

Vakuudeksi

Topias Olkkonen,  
puheenjohtaja

Otso Holttinen,  
sihteeri